
 
 

Dôvodová správa 

Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky ako Riadiaci orgán pre 

Regionálny operačný program v spolupráci so samosprávnymi krajmi ako sprostredkovateľskými 

orgánmi pod Riadiacim orgánom  pre Regionálny operačný program vyhlásilo dňa 31.01.2013 Výzvu na 

predkladanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok. V rámci Opatrenia 5.1 Regionálne komunikácie 

zabezpečujúce dopravnú obslužnosť regiónov – obnova ciest vo vybraných oblastiach postihnutých 

povodňami je pre prijímateľov alokovaná čiastka 11 764 706,00 € . Na základe podmienok tejto výzvy 

Správa a údržba ciest PSK podľa aktuálneho stavebno-technického stavu cestnej siete a mostných 

objektov na území PSK navrhuje zaradiť  úseky ciest na ktorých je verifikovaná škoda, do štyroch 

žiadostí o nenávratný finančný príspevok. Z toho dve budú zamerané na odstránenie následkov povodní 

na cestách, dve na odstránenie následkov povodní na mostoch v PSK.   

Uvedené projekty boli predložené na schválenie v Komisii dopravy pri ZPSK, ktorá svojím 

uznesením zo dňa 21.03.2013 doporučuje Zastupiteľstvu PSK schváliť uvedené projekty v navrhnutej 

štruktúre.  

Projekty zahrňujúce odstránenie následkov povodní na cestách sú zoradené tak, aby boli splnené 

podmienky výzvy týkajúce sa oprávnených aktivít, výšky rozpočtového nákladu na 1 km 

modernizovanej cesty aj celkového rozpočtového nákladu na jeden projekt. Predpokladaná dĺžka 

modernizácie ciest je cca 29 km. Žiadateľ príspevku musí ako podklad predložiť „Prehľad výdavkov“ 

vynaložených na zabezpečovacie práce a výdavkov na povodňové záchranárske práce. 

Projekty zamerané na odstránenie následkov povodní na mostoch riešia rekonštrukciu 8 mostov  

a výstavbu jedného nového mosta na ceste III/543 036 v obci Sulín.  

Termín predloženia žiadosti o nenávratný finančný príspevok je do 06.05.2013, pritom je nutné 

rezervovať termín na predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok (ďalej len „NFP“) v ITMS 

portáli.     

Jednotlivé projekty s úsekmi ciest a predpokladanými rozpočtovými nákladmi sú uvedené  

v tabuľkovom prehľade. 

 

 

 

 

 

 


